a effectuer

CUtiliser un graphique pour trouver les opérations 7i (1))

COLLECTION DE 3 DEGUISEMENTS

JO25 - Le Gendarme

JO28 - Le Lapin

JO29 - Le Canard

Chaque déguisement ............. 87 €

Justine veut acheter Ia collection de 3 déguisements. Dans sa tirelire,
elle posséde 85 £.
1) Quel est le prix de la collection de déguisements ?

. 2) Quelle somme lui manquera-t-il 2
G R Eomme i renane bt i
Réfléchis

(1) Place les nombres de I’énoncé sur le graphique.

Prix de la collection de déguisements

, 1er déguisement ........... € 28me déguisement ............ €, 3éme déguisement ............. €|
I l | |
| Justine posséde déja ... £ . Il'ui manque ?

I [ I

— (2) Place des croix pour indiquer les opérations a effectuer.
* Pour trouver le prix de la collection de déguisements, je dois faire :

une addition [_] une multiplication [_] une soustraction [_]

* Pour trouver ce qu'il manque a Justine, je dois faire :
une addition [_] une multiplication [_] une soustraction [_]

(3) Compléte la solution du probléme. Opérations
1ere question
Calcul en ligne :
Ehtace repansest g Sl s s b ol Ll prele i A 3 I Soall, 1 e R e
La collection de déguisements colite
2éme question
<aCalelicnlidnes S Wi st L Rl e el e e A RS = i el
Phrase-réponse : Il lui manquera ... €. _ e

...............

.................................................................................................
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Utiliser un graphique pour trouver les opérations a 7(1)
effectuer

CTION BE 3 bE@UTSEMSNTﬁ
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JO25-Le &enﬁarma
JQ% Le Lapin

JO29 - Le Canard
Observe Chaque déguisement ... Al
et lis T acheter la collection de 3 déguisements. Dans sa *tireitre

eile possede 85 €.
1) Quel est le prix de la t‘:nllegnn de d@gmsements
& 2) Quai le Eﬁmm IUI mamquera—i-ll ?

Reﬂechls

(1) Place les nombres de I’énoncé sur le graphique.

Prix de la collection de déguisements

| 1er déguisement 37 € | 2°me déguisement 37 € | 3éme déguisement 37 € ,
| | I |

| Justine posséde déja 85 € . Il'lui manque ?
i | |
—~ (2) Place des croix pour indiquer les opérations a effectuer.
* Pour trouver le prix de la collection de déguisements, je dois faire :

une addition [_] une multiplication X] une soustraction [_]

* Pour trouver ce qu’il manque a Justine, je dois faire :

une addition [_] une multiplication [_] une soustraction X]

(3) Compléte la solution du probléme. Opérations

1ére question 37
Calcul enligne : 37 x3 =111 x 3
Phrase-réponse : 111
La collection de déguisements colite 111 €.

2eme question 111

Y Calcul enligne : 111 -85 =26 - 85

Phrase-réponse : Il lui manquera 26 €. 98
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